

(НЕ)ТРАДИЦИОННЫЕ СТАРТЫ

Сила. Дух. Интеллект



Олег МАТЫЦИН,
министр спорта РФ

“ В сентябре 2024 года Россия проведет Всемирные игры дружбы. Соревнования пройдут в Москве и Екатеринбурге. Планируем проводить эти Игры раз в четыре года. Главная задача – развивать спорт, дать возможность соревноваться как можно больше. Россия остается верна принципам спорта вне политики, чистого спорта.

На сессии форума «Спорт: мост дружбы России и Африки»



Евгений КУЙВАШЕВ,
губернатор
Свердловской области

“ Знаю, что мы всегда можем рассчитывать на профессионализм и ответственность сотрудников правоохранительных органов при организации крупных массовых мероприятий, российских и международных соревнований, выставок, форумов. Уверен, что и в августе, когда в Екатеринбурге пройдут юбилейные мероприятия в честь 300-летия города, состоится Международный фестиваль университетского спорта, вопросы безопасности будут решены на самом высоком уровне.

На заседании коллегии ГУ МВД России по Свердловской области



Виктория РОМЕНСКАЯ,
заместитель
директора
департамента по
работе с волонтерами

“ Волонтерское движение будет способствовать наращиванию кадрового потенциала региона, потому что волонтеры, которые примут участие в фестивале университетского спорта, получат новые знания, навыки, а школьники и студенты – трудовой опыт, увидят, как организуются международные мероприятия.

На встрече дирекции Фестиваля с представителями СМИ

Регион это заслужил

В Екатеринбурге открыли очередную ледовую арену, построенную на грант за победу в Ночной хоккейной лиге

Данил ПАЛИВОДА

В Екатеринбурге появился новый спортивный объект. На территории комплекса «Калининец» начала свою работу ледовая «СКОН Арена».

В 2019 году хоккейная команда из Екатеринбурга «СКОН Урал» выиграла региональный этап Ночной хоккейной лиги в самом престижном дивизионе – «Любители 40+». Это дало команде право отправиться в Сочи на финальный этап турнира и представить там наш регион. Со своей задачей «СКОН Урал» справился на отлично. На групповом этапе екатерин-

буржцы попали в один квартет с «Нойном» (Кызыл), «Факелом» (Новый Уренгой) и «Кедром» (Томск) и не оставили соперникам никаких шансов, одержав три победы с разницей шайб 29:3. В плей-офф за выход в Кубок Крутова «СКОН Урал» победил еще три раза и пробился в решающие матчи турнира.

В четвертьфинале екатеринбуржцы обыграли «Элвис-Авто» из Мурманска (3:1), в полуфинале – нижегородский «Монолит» (2:1), а в финале оказались сильнее «Запада России» (Калининград). Таким образом, «СКОН Урал» стал победителем главного дивизиона Ночной хоккейной лиги и получил приз, за ко-

торый боролись все команды – грант на строительство ледовой арены в размере 100 миллионов рублей.

Кстати, грант екатеринбургская команда получила из рук Президента России **Владимира Путина**.

– Почти тысяча команд играет в Ночной хоккейной лиге, 162 команды приехали в Сочи на так называемую «финальную пульку». Это большая конкуренция. Я видел, как играют так называемые любители – здорово, просто здорово! Нашим звездам с вами не так легко справиться, – отметил Владимир Путин.



ПРЕСС-СЛУЖБА КРЕМЛЯ

стр. IV →

Владимир Путин вручает грант представителям команды «СКОН-Урал»